



Tari András
polgármester
Jászivány Község Önkormányzat
Jászivány
Fő út 4.
5135
onkormanyzat@jaszivany.hu

Ikt.sz.: 3286-5/2020
Ea: Kiss Balázs
Melléklet: HNPI korábbi vélemény, Honos növények listája
Ügyintézés módja: KÉR + e-mail
Hiv. sz.: JIV/156-22/2020
Irányítás: Berente Szilvia
Tárgy: Jászivány Község településrendezési eszközeinek módosításával kapcsolatos tájékoztatás - tárgyalásos eljárás

Tisztelt Polgármester Úr!

A 3286-3/2020-as iktatószámon kiadott véleményünket az időközben tudomásunkra jutott kiegészítő információk birtokában az alábbiak alapján módosítjuk.

Jászivány külterületen tervezett különleges mezőgazdasági üzem fejlesztésének céljaul szolgáló 0157/6 helyrajzi számú ingatlan, a **Jászapáti-jászkiséri szikések kiemelt jelentőségű természetmegőrzési területét (HUHN20085)** (275/2004. (X. 8.) Kormányrendelet és 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet), a **Jászság különleges madárvédelmi területét (HUHN 10005)** (275/2004. (X. 8.) Kormányrendelet és 14/2010. (V. 11.) KvVM rendelet), a „*Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről*” szóló 2018. évi CXXXIX. törvény alapján a **Nemzeti Ökológiai Hálózat magterületét** és ugyanezen jogszabály alapján, a **Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezetét** foglalja magába. Mindemellett a 0157/6 helyrajzi számú ingatlan a „természet védelméről” szóló 1996. évi LIII. törvény által meghatározott természeti területeknek is a részét képezi. Míg a 0157/9 és a 0157/16 helyrajzi számú ingatlanok a „*Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területrendezési tervéről*” szóló 2018. évi CXXXIX. törvény alapján a **Tájképvédelmi szempontból kiemelten kezelendő terület övezetének** a részét képezik, továbbá a fejleszteni kívánt területek közvetlenül szomszédosak a fent említett védett területekkel és a Nemzeti Ökológiai Hálózat magterületével is.

A rendelkezésünkre álló adatok és információk alapján a tervezett különleges mezőgazdasági üzem fejlesztését csakis a Jászivány 0157/6, 0157/9 és 0157/16 hrsz.-ú ingatlanokon belül tartjuk elfogadhatónak. Ezen beruházási elem kapcsán, amennyiben konkrét információk állnak a rendelkezésére, Igazgatóságunkat elektronikus úton értesíteni szíveskedjen! A jelenlegi információk birtokában következőek a javaslataink:



- A kivitelezés semmilyen káros hatással nem lehet a szomszédos területekre, különös tekintettel az európai közösségi jelentőségű (Natura 2000) természetvédelmi rendeltetésű területekre.
- A területek védelme érdekében a területek megközelítéséhez a kivitelezők csak a már meglévő utakat használják.
- A tevékenység végzése során a szomszédos Natura 2000 természetvédelmi rendeltetésű területek igénybevétele (felvonulás, deponálás, gépek tárolása) tilos, az érintett földrészleten kívül más területek nem károsodhatnak.
- Az épületek fejlesztésénél a csillogó felületek létrehozását kerülni kell.
- A kivitelezési munkálatok során ügyelni kell arra, hogy a megnyitott földárkok a lehető legrövidebb ideig maradjanak nyitva. A nyitott árkokba esetlegesen belekerülő kétéltűeket és hullóket a betemetés, vagy betonozás előtt ki kell menteni.
- A burkolt területek arányát a lehető legalacsonyabbra kell szorítani, törekedni kell a minél nagyobb kiterjedésű zöldfelületek megtartására.
- Külső világításként kizárólag a működéséhez feltétlenül szükséges számú lámpatestet szabad elhelyezni, melyeket kizárólag a fényt igénylő tevékenységek végzésének idejére szabad működtetni. A szükséges megvilágítást úgy kell kialakítani, hogy a védett vagy fokozottan védett állatfajokat ne zavarja, veszélyeztesse, károsítsa, továbbá a létesített tartós használatú mesterséges világítás ne rontsa észrevehető mértékben a világítótestek körüli 500 méter sugarú körön kívül az éjszakai égbolt és az éjszakai táj képét. Így amennyire csak lehet, el kell kerülni a hideg fehér fényű világítást, amely 500 nanométernél rövidebb hullámhosszúságú fényt tartalmaz, valamint a világítótestek ernyőzése lehetőség szerint olyan legyen, hogy a fényt oda irányítsa, ahol arra szükség van.
- A kivitelezés során védett élőlény egyedének, illetve állományának veszélyeztetése esetén a munkálatokat le kell állítani és haladéktalanul értesíteni kell az illetékes természetvédelmi őrt, aki a helyszínen a természeti értékek védelmének érdekében a munkálatokat felfüggesztheti, valamint a természetvédelmi hatóság által további korlátozásokat írhat elő.



Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság

4024 Debrecen, Sumen u. 2. Telefon: (52) 529-920 Fax: (52) 529-940
Levelezési cím: 4002 Debrecen, Pf. 216. E-mail: hnp@hnp.hu
Adószám: 15323871-2-09 Bank: 10034002-01743654-00000000

Kérjük, válaszában hivatkozzon iktatószámunkra!

- A mezőgazdasági üzemről sem a kivitelezés, sem az üzemeltetés során nem juthat ki semmilyen káros anyag a környező védett területekre.

A tájkép legnagyobb mértékű megóvásának érdekében fontosnak tartjuk a mezőgazdasági üzem tájbaillesztését takarófasítással megoldani, így javasoljuk a mellékletben csatolt természetesen előforduló, illetve természetvédelmi szempontból a védett természeti területen történő erdőtelepítésben, erdőfelújításban elfogadható fafajok, továbbá fontosabb őshonos erdei cserjefajok alkalmazását.

A mellékelt 3286-3/2020. iktatási számon kiadott véleményünkben foglaltakat a többi módosítási területre vonatkozóan fenntartjuk.

Tájékoztatjuk egyúttal, hogy a 2020. szeptember 15-én a tárgyi ügyben tartandó egyeztető tárgyaláson Igazgatóságunk nem képviselteti magát.

A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 37. §-a alapján a véleményezési eljárás további szakaszában részt kívánunk venni.

Kérjük, hogy lehetőség szerint kizárólag elektronikus úton szíveskedjen megküldeni számunkra az eljárás további szakaszában keletkező dokumentumokat.

Debrecen, 2020. 09. 09.

Tisztelettel:

Dr. Kovács Zita

Dr. Kovács Zita
igazgató



Kapják: Címzett

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztály
- KÉR (5000 Szolnok, Boldog Sándor krt. 4.)

Irattár

